



СТЕПАНУ ПЕТРОВИЧУ ВОЙТЕНКУ – 70



1 січня 2010 р. заслуженому працівнику народної освіти України, декану факультету геоінформаційних систем і управління територіями, завідувачу кафедри інженерної геодезії Київського національного університету будівництва і архітектури, академіку Академії наук вищої школи України, доктору технічних наук,

професору Степану Петровичу Войтенку виповнилося 70 років, з яких понад 38 віддано навчанню та науково-педагогічній діяльності в альма-матер.

Народився С. П. Войтенко в 1940 р. в селі Мала Рача Радомишльського району Житомирської області. У 1954 р. після закінчення семирічки вступив до Київського топографічного технікуму, який закінчив з відзнакою у 1958 р. З 1958 по 1960 р. працював техніком-топографом у загоні № 82 Свердловського АГП (Росія). У 1960-1962 рр. служив у лавах Радянської Армії. У 1962-му вступив до Київського інженерно-будівельного інституту (нині – Київський національний університет будівництва і архітектури, КНУБА), який з відзнакою закінчив у 1967 р. за спеціальністю “Інженерна геодезія” і відтоді працює тут з двома перервами на тривалі відрядження за кордон (у 1972-1975 та у 1979-1983 рр. викладав, завідував кафедрою геодезії та маркшейдерської справи у Кабульському політехнічному університеті (Афганістан)), пройшовши шлях від асистента до професора, завідувача кафедри, декана факультету.

Формування С. П. Войтенка як інженера та науковця-геодезиста у Київському інженерно-будівельному інституті проходило під впливом видатного вченого, завідувача кафедри інженерної геодезії професора М. Г. Відуєва, якого ювіляр завжди з вдячністю згадує і розвиває закладені ним традиції київської геодезичної школи.

С. П. Войтенко – відомий фахівець у питаннях геодезичного забезпечення монтажу будівельних конструкцій і технологічного устаткування. Він брав активну участь у проведенні наукових дослід-

жень при зведенні та експлуатації великих мостів через р. Дніпро, телевеж, металургійного комбінату ім. Ілліча (м. Маріуполь), Ростовської (Росія), Кримської, Рівненської та Чорнобильської АЕС, а нині є науковим консультантом з геодезичного забезпечення реконструкції НСК “Олімпійський” (м. Київ).

Професор Войтенко підготував понад 3 тисячі інженерів та магістрів за напрямом “Геодезія, картографія і кадастр”. Як науковий консультант і керівник підготував чотирьох докторів та п’яťох кандидатів технічних наук. Має широкі міжнародні зв’язки з ученими Швеції, Польщі, Німеччини, Росії, Білорусі, Вірменії, Узбекистану та інших країн. Автор понад 150-ти наукових та навчально-методичних праць, зокрема 5-ти підручників, 14-ти навчальних посібників, 4-х довідників та 2-х монографій.

С. П. Войтенко веде активну громадську роботу як голова науково-методичної комісії МОН України за напрямом “Геодезія, картографія та землеустрій”. Під його керівництвом розроблено й затверджено стандарти ВНЗ для ступенів бакалавра, спеціаліста та магістра за галуззю знань “Геодезія та землеустрій”. Певний час працював головою експертної ради ВАК України з будівництва, архітектури та геодезії. Наразі є відповідальним редактором збірника наукових праць “Інженерна геодезія”, членом редколегії часопису “Вісник геодезії та картографії” і ще кількох фахових науково-технічних видань.

Має державні та відомчі нагороди: медалі “Захиснику Вітчизни”, “Ветеран праці” та “В пам’ять 1500-річчя Києва”, почесне звання “Заслужений працівник народної освіти України”, Почесну грамоту Верховної Ради України, Почесну відзнаку МНС України, звання “Почесний геодезист України”.

Ювіляр – цікавий співбесідник, цінитель народної творчості, мистецтва і літератури.

Шановний Степане Петровичу, Державна служба геодезії, картографії та кадастру, Українське товариство геодезії і картографії, редакція нашого часопису, Ваші колеги, друзі, співробітники щиро вітають Вас з нагоди 70-річчя і зичать міцного здоров’я, добробуту сім’ї та нових творчих здобутків.